
Padajúce písmenká 

Fáza 1: písmenko sa klonuje, klon padá v pravidelných intervaloch dole 
 

Klonovanie písmenka - usporiadaj nasledujúce príkazy: 

 

 

Naklonované písmeno padá 

• Klon dedí vlastnosť rodiča – narodí sa skryté. Preto mu treba povedať, aby sa ukázalo. 

• Vypočítaj, koľkokrát sa musí zmenšiť súradnica y, aby písmeno prešlo celú trasu zhora dole. 

 

  



2. fáza: Na stlačenie klávesu písmenko zmizne (ak stlačím správny kláves) 
 

Táto fáza je pracná, ale jednoduchá. Potrebujeme  

• pre každé písmeno vložiť akciu:  , b, c, ... (aj klony reagujú na tento povel) 

• pre zmiznutie klona použi   

• ak stlačím A, má zmiznúť písmenko, len ak je to A (ostatné písmená nie) 

o Ako zistím, že klon je práve A? Vďaka čomu mi to klon prezradí? Použi podmienku 

 

o  Môžeš pridať aj zvuk  pri úspešnom „zostrelení písmena“ 

 


